2025年 年次大会

ランチョンセミナースポンサー募集のご案内

ISPE 日本本部では以下の要領で年次大会講演会を開催いたします。

つきましては題記スポンサーを募集いたしますので、是非ともご応募いただきますよう、 お願い申し上げます。

[年次大会講演会開催要領]

◆日 時:2025年5月29日(木)

◆場 所:タワーホール船堀(東京都江戸川区)

◆主 催: ISPE 日本本部

2025年 年次大会 実行委員長 野口 哲郎

ISPE 日本本部は、来る5月29日、30日にタワーホール船堀におきまして、2025年 ISPE 日本本部 年次大会を開催いたします。

5月29日(木)の講演会の昼食会場におきまして、スポンサー企業様によるランチョンセミナーの時間を設けます。製薬業界を担う方々にスポンサー企業様の製品・サービスをPRする絶好の機会になるものと思いますので、是非ご応募いただきますようお願い申し上げます。

尚、1社様限定の募集のため応募があり次第締切りとなります。ご希望の企業様はお早目にご応募 下さい。

- 記 -

・日時: 2025 年 5 月 29 日 (木) 昼食時 20 分間 のプレゼンテーション

(12:00-12:20) (*)予定

※ 時間は当日のプログラムにより若干前後する場合がございます。

・場所: タワーホール船堀 2階 イベントホール 昼食会場

・募集枠: 1社 – 先着順となります。

·価格: 法人会員企業:30万円 非会員企業:50万円

- ※ 上記費用には、1名分の大会参加費及び昼食(お弁当)代を含みます。
- ※ 非会員企業様向け価格の差額20万円は法人会員登録費とさせていただきます。登録に関しては、お申し込み時に別途ご案内申し上げます。
- ※ 非会員企業様が複数のスポンサーにお申込み頂く際は、差額20万円は1回の み請求させていただきます。

・お申込方法: 下記のフォームに必要事項をご記入ください。https://forms.office.com/r/1vMCJHrrnf

・お申込期限: 2025年4月11日(金)

※ 但し、定員に達し次第締切りとなりますのでご了承願います。

·お支払方法: お申込メールを受領後、請求書を送付させていただきます。

請求書受領後、お支払い期限までに請求書に記載されている口座にお振込みをお

願いします

※ 以前と振込口座が変更されていますので、ご注意ください。

※ 振込手数料はお申込者様にてご負担願います。

・お支払期限: 2025年4月25日(金)

・お問合せ先: ISPE 日本本部 事務局

TEL: 03-3818-6737

E-mail: ispe-admi@ispe.gr.jp